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Kedves Édesanyák! Szekszárd, 2025. November 
Tisztelt Lelkipásztoraink! 
 
Nagy szeretettel köszöntelek Mindnyájatokat az adventre hangoló hírlevelünkkel. 
Az előző hírlevél óta a Közösségünkben történt örömteli eseményekről szeretnék röviden beszámolni: 
Július 19-én a Váci Közösségünk ünnepelte megalakulásának 25. évfordulóját a Vác Hétkápolna kegyhelyen.  
A jubileumi szentmisét Kürtösi Krisztián atya mutatta be. Homíliájában az édesanyák lelki küldetését 
hangsúlyozta: „Amikor helyet készítetek a családi asztalnál, nemcsak ételt adtok, hanem otthont, amikor figyeltek 
a gyermek panaszára, félelmére, nemcsak vigasztaltok, hanem gyógyítotok, amikor csendben imádkoztok értük, 
nemcsak reméltek, hanem áldást hoztok le rájuk.” 
Augusztus 17-én a Vajdasági Közösségeink zarándoklatán vettünk részt a Doroszlói – Szentkút kegyhelyen. 
A vajdasági csoportok bemutatkozását követően a zentai Msgr. Nagy József atya előadását hallgattuk meg az 
édesanyák imáinak fontosságáról a gyermekek hitre ébredésében. A délutáni lelki program szentmisével ért véget, 
melyben Krisztián atya mondta a szentbeszédet. Mária, a Keresztények Segítsége kegyhelyen szentévi búcsút 
nyerhettünk a zarándoklat során. 
Augusztus 23-án a Gazdagréti Szent Angyalok templomban tartottuk az országos találkozónkat, melyre 125 
plébániáról érkeztek az édesanyák. A találkozón mintegy 900 fő vett részt.  
A szentmise homíliájában Dr. Fábry Kornél püspök atya a remény évéhez kapcsolódóan, hét reményforrást 
mutatott be, szent és szentéletű édesanyák példáján keresztül. Délután Dr. Kovács Zoltán mariológus atya 
Máriáról, mint a Reménység Anyjáról tartott lélekemelő előadást. A helyi közösségből Medgyesi Zsuzsa 
édesanyatársunk tanúságtételét hallgattuk meg a templomukban már 8 éve tartó folyamatos Szentségimádás 
tapasztalatairól. Meglepetésként, Simorjay Emese színművésznő, - az Eger Lajosvárosi közösségünk tagja - az 
előadások között gyönyörű istenes versekkel örvendeztetett meg bennünket. 
A találkozónkról a Katolikus sajtó részletesen beszámolt, és a KALÁSZ újság idei 5. számában részletesen 
megjelent Kornél püspök atya homíliájából a hét reményforrásról szóló tanítása.  
A találkozóról szóló írások, képek, előadások honlapunkon megtalálhatók. 
Közösségünk Fővédnökét, Dr. Erdő Péter Bíboros Urat pappá szentelésének 50. évfordulója alkalmából egy 
különlegesen szép emlékkönyvvel köszöntöttük, melyet a találkozón résztvevő édesanyák aláírásukkal láttak el.  
Az emlékkönyvet a találkozó napján személyesen adtuk át a Bíboros Úrnak, melyet nagy örömmel fogadott. 
 
Augusztus 27-én a Pécs-Gyárvárosi Közösségünk ünnepelte megalakulásának 25. évfordulóját. A jubileumi 
ünnepségre eljöttek a környező plébániák Szent Mónika közösségei is, hogy együtt adjanak hálát az elmúlt 25 év 
kegyelmeiért. Az imadélután Krisztián atya által vezetett szentségimádással kezdődött. A hálaadó szentmisét a 
helyi plébánossal, Szép Attila atyával közösen mutatták be. Krisztián atya a szentbeszédében arra bíztatta az 
édesanyákat, hogy legyenek bátor tanúságtevők, mert a hit nem magánügy, hanem küldetés. Nincs elveszett 
gyermek, ha van édesanya, aki imádkozik érte. Az édesanya jelenléte a legfontosabb erőforrás. 
Szeptember 6-án Közösségünk több tagja is részt vett Veszprémben Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásán. 
Október 21-én a Kakasdi Közösségünk 15. évfordulóját ünnepeltük. A Közösséget 15 évvel ezelőtt Kürtösi 
Krisztián atya, akkor kakasdi plébánosként alapította. A hálaadó szentmisét most Ő mutatta be, és áldotta meg a 
Közösséget az évforduló alkalmából. Homíliájában az anyai szív éberségét emelte ki, valamint azt, hogy az ima 
az a láng, ami életben tartja a hitet. 
Isten kegyelméből új csoportok alakulásáról is kaptunk hírt: Az országos találkozónk óta Győrben, a 
Szentlélek Plébánián, és Sajószentpéterben alakult egy-egy új imacsoportunk. Továbbá Budapesten a 
Farkasréti Mindenszentek Plébánián fiatal édesanyákból szerveződött újra a közösség.  
Imáinkban hordozzuk őket és egész imaközösségünket, kérjük a Szentlelket, hogy hívjon új tagokat a 
közösségeinkbe, nekünk pedig adjon bátorságot megszólítani a fiatalabb édesanyákat! 
 
A jövő évi országos találkozónkat, - Krisztián atya meghívására - a paksi Jézus Szíve templomban 
tarjuk 2026. augusztus 22-én szombaton. A hálaadó szentmisénk bemutatására Dr. Martos Levente Balázs 
Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspökét, a Központi Papnevelő Intézet rektorát kértük fel. 
A paksi édesanyák imával és nagy izgalommal készülnek a házigazda szerepre.  
 

Imádságban elmélyült, csendes adventi időt kívánok szeretettel és imával:         Vereckeiné Piroska 
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Kedves Édesanyák és Nagymamák! 

Az évnek ebben a csendesebb időszakában az Úr mindannyiunkat hív, hogy megálljunk, még akkor is, ha a 

világ körülöttünk nem hajlandó lassítani. A mindennapok zaklatottsága közepette most különösen fontos a 

belső elcsendesedés: a Remény szentévének végéhez közeledve és az új egyházi esztendő küszöbén állva 

arra kapunk meghívást, hogy szívünket újra Isten felé fordítsuk, és engedjük, hogy Ő mutassa meg előttünk 

az utat. 

Ahogy Robert Sarah bíboros írja: „Az imádság, a csend és a várakozás az, ami képessé tesz minket arra, 

hogy észrevegyük Isten titokzatos jelenlétét életünkben.” Ebben a szent csendben hallhatjuk meg az Úr 

szelíd és biztató szavát. Ő az, aki a remény ajándékával erősít meg, és aki a várakozás idejét kegyelemmé 

formálja. 

Ahogy belépünk az új egyházi évbe, kérjük a Szentlélek segítségét, hogy tisztítsa meg szívünket, és ébressze 

fel bennünk a remény fényét, hogy adventi készenlétünkben egyre világosabban felismerjük Krisztus 

eljövetelének jeleit. Áldott legyen ez az időszak, amikor nem csupán visszatekintünk, hanem bátran, az Úrral 

előre is tekintünk. 

Szent Ágoston püspök szavai emlékeztessenek minket: „A remény legyen a lélek lámpása, amely soha nem 

alszik el, bármilyen sötét is legyen körülöttünk.” Ritka kegyelem, amikor múlt és jövő ennyire közel hajol 

egymáshoz, és mi dönthetjük el, mit viszünk tovább ebből a találkozásból. 

Az elmúlt időszakban sokat elmélkedtünk a reményről. Talán mindannyian átéltük, hogy a remény nem 

hangos lelkesedés, hanem szelíd, kitartó bizalom abban, hogy Isten mellettünk áll. Édesanyaként és 

nagymamaként jól ismeritek ezt a reményt: amikor aggódtok családotokért, amikor gyermekeitek útja 

bizonytalan, vagy amikor saját erőtök fogy el. Ilyenkor válik világossá, hogy a remény nem puszta 

optimizmus, hanem hűség Istenhez, aki hűséges marad hozzánk. Ezt a hűséget erősíti meg bennünk Szent 

Pál apostol: „A remény pedig nem csal meg, mert a nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkbe az 

Isten szeretete.” (Róm 5,5) 

Advent közeledtével nem csupán a készülődésre hív bennünket az Úr, hanem mélyebb, belső útra.  

Advent nem a rohanás „szent” változata, és nem csupán a karácsony előtti feladatok vallásos díszítése. 

Advent az az idő, amikor őszintén elé állhatunk vágyainkkal, félelmeinkkel, kérdéseinkkel és 

bizonytalanságainkkal. Isten nem kerüli el mindezt, hanem belép közéjük, és ott szólít meg minket. 

Ezért áll közel hozzánk Mária története, amelyet ilyenkor újra felidézünk. Nem csupán az édesanyai ideál 

miatt, hanem mert ő maga is kérdésekkel, meghökkenéssel és bizonytalansággal indult, mégis példát adott 

arra, hogyan lehet teljes szívvel Istenre hagyatkozni. Nyitottsága és engedelmessége által vált 

közbenjárónkká és utunk vezetőjévé. Adventben mi is ezt a lelkületet keressük: a csendes nyitottságot, 

amelyben Isten új kezdetet ajándékozhat nekünk. 

A Szent Mónika Közösség különleges ajándéka, hogy nem egyedül hordozzuk gyermekeinkért és 

unokáinkért mondott imáinkat. Amikor együtt imádkozunk, egymást erősítjük abban, hogy a reményt ne 

csupán kimondjuk, hanem belső tartásként éljük. A közös ima mindig Krisztusra mutat, aki „minden nap 

velünk van” (Mt 28,20). 

Kívánom, hogy az idei Advent ne terhet hozzon, hanem lehetőséget: a csendre, a kérdésekre, a meghittségre; 

lehetőségét annak, hogy szívünkben tisztán megfogalmazódjon, mit várunk Istentől, és mit remélünk átadni 

családunknak. Legyen ez az időszak annak az elmélyülése, hogy a Remény tovább él bennünk: a 

türelemben, az irgalomban, a figyelemben és a cselekvő szeretetben. 

Áldott, belülről megújító Adventet kívánok minden édesanyának és nagymamának! 

Imádságos szeretettel: Krisztián atya 


